

ZAPISNIK 2. REDNE SEJE SVETA
KRAJEVNE SKUPNOSTI ANHOVO – DESKLE,
ki je bila v torek, 21. januarja 2023, s pričetkom ob 19. uri
v Medgeneracijskem centru Pri Tinci v Desklah

Udeležba članov sveta KS: (12/12)

Prisotni: Ava Blazetič, Jana Fabjančič, Andraž Filej, Luka Goljevšček, Rajko Breščak, Viljem Ninin, Aleksander Boltar, Petra Drnovšček, Sara Grebenjak Mavrič, Majda Nanut, Petra Valantič Mišigoj in Jože Valentinčič.

Odsotni:

/

Prisotni člani občinskega sveta:

Miha Čargo, Anastazija Makorič Bevčar, Bor Zuljan, Jan Močnik, Anton Leskovar Boltherstein, Mateja Sattler

Ostali prisotni:

Župan Miha Stegel, podžupanji Barbara Fajdiga Perše in Valentina Humar, Valter Rešičič, Majda Rejec, Radivoj Černe, Gašper Čendak, Mark Markič,

Seja je bila sklicana s strani predsednice sveta KS, ki je predlagala tudi naslednje točke dnevnega reda.

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 1. redne seje
2. Potrditev zapisnika 1. izredne seje
3. Predlogi, zamisli in načrt pri urejanju naše KS v mesecu aprilu
4. Dolgoročna cilji in načrti naše KS
5. Aktivnosti v KS
6. Razno

Petra Drnovšček najprej vse prisotne pozdravi in predlaga, da se prisotni predstavijo, nato pa najprej predlaga glasovanje za potrditev zapisnikov.

1 Potrditev zapisnika 1. redne seje

Osnutek zapisnika 1. redne seje sveta KS je bil poslan članom sveta KS kot priloga k vabilu na 2. redno sejo sveta KS.

Petra Drnovšček prosi prisotne za pripombe na osnutek zapisnika. Nihče od prisotnih nima pripomb oz. ne predlaga popravkov, zato predsednica sveta predlaga glasovanje.

Glasovanje: **PROTI 0, ZA 11, ZADRŽAN 0**

SKLEP: Potrdi se zapisnik 1. redne seje sveta Krajevne skupnosti Anhovo – Deskle z dne 9. 1. 2023.

2 Potrditev zapisnika 1. izredne seje sveta

Osnutek zapisnika 1. izredne seje sveta KS je bil poslan članom sveta KS kot priloga k vabilu na 2. redno sejo sveta KS.

Petra Drnovšček prosi prisotne za pripombe na osnutek zapisnika. Nihče od prisotnih nima pripomb oz. ne predlaga popravkov, zato predsednica sveta predlaga glasovanje.

Glasovanje: **PROTI 0, ZA 11, ZADRŽAN 0**

SKLEP: Potrdi se zapisnik 1. izredne seje sveta Krajevne skupnosti Anhovo – Deskle z dne 21. 2. 2023.

3 Predlogi, zamisli in načrti pri urejanju naše KS v mesecu aprilu

Petra Drnovšček pove, da ima na začetku najprej nekaj vprašanj glede financiranja krajevnih skupnosti v naši občini. Vesela bi bila povratne informacije o tem, kako je določeno, koliko denarja se nameni posamezni krajevni skupnosti v naši občini, saj se zdi, da gre za neskladja. Krajevna skupnost Anhovo – Deskle ima namreč 1000 prebivalcev, Krajevna skupnost Kanal 1100. Naša KS predstavlja po površini 24 % občine, KS Kanal pa 6,4 %. Kako je potemtakem možno, da je za našo KS namenjenih sorazmerno manj sredstev? Res je, da dobimo 5000 € več, a jih porabimo za druge stroške, kot je urejanje okolice, katerih pa KS Kanal nima.

Doda še, da je na sejo povabila tudi predstavnike društev in člane občinskega sveta, da bi skupaj lahko pričeli s predlogi urejanja krajev naše krajevne skupnosti. Po mnenju predsednice so naši kraji neurejeni in nepriljubeni za turiste in tudi za nas. Predlaga, da bi se 12.000 € iz proračuna KS namenilo ureditvi krajev, sredstva bi lahko razdelili nekako po volilnih enotah. Vsak predstavnik volilne enote oz. okraja bi predlagal, kaj se lahko uredi. Vsi prisotni se strinjajo.

Petra Drnovšček za svoj kraj predlaga, da bi se uredilo travnik med bloki v neposredni bližini trgovine Brumat. Zanimajo jo predlogi prisotnih in če kdo ve, kakšni so načrti občine za omenjeno lokacijo. **Radivoj Černe** pove, da taborniki vsako leto ob dnevu Zemlje, ki je 22. 4., pripravijo čistilno akcijo. Predlaga, da se pridružijo še ostali. Ob tem bi lahko posadili še kakšno drevo, rože. **Jože Valentinčič** doda, da v Gorenjih Desklah ni primerne kraja za posaditev dreves ali rož. Izpostavljena zemljišča so v zasebni lasti in ne moremo posegati brez dovoljenj. Ni za to, da bi se na tak način urejalo okolico. **Jana Fabjančič** se z urejanjem naših krajev strinja in predlaga, da bi se za začetek popravilo in uredilo železniški zid ob glavni cesti od Deskel do Ložic. Predlaga, da bi se zaenkrat naredilo to, naslednje leto pa lahko izberemo še lokacije, kjer bi lahko kaj posadili ali kako drugače uredili. **Petra Drnovšček** pove, da je že domenjena z gasilci PDG Kanal. **Rajko Breščak** meni, da bi morali na seji predebatirati bolj kakšna druga vprašanja, na katera lahko župan odgovori. Na sestanek smo prišli, da se pogovorimo o pomembnejših zadevah. **Petra Drnovšček** se ne strinja in je mnenja, da naša KS turistično nazaduje. Turisti grejo mimo in se v naših krajih ne ustavljajo, ker tu ne najdejo lepega (zelenega) kotička, da bi se ustavili. Povsod imamo industrijo, tudi na najlepših lokacijah. Ni proti industriji, proti delu. Vendar tudi zaradi tega ne vidi perspektive za lepše življenje v naših krajih. Poleg tega imamo zaraščene parcele, kjer se plazijo kače, redijo podgane in to zraven urejenega zdravstvenega doma, vrtca, trgovine.

Župan **Miha Stegel** odgovori, da na pamet ne zna povedati, kako so KS financirane, da pa so mu predstavljeni podatki v številkah nekoliko nenavadni. Vse naj bi bilo namreč nekako smiselno razporejeno glede na potrebe, ki se pojavljajo v KS. Število prebivalcev se na primer redno spreminja, tako da to ne more biti merilo. Obljubi, da bo preveril na občini.

Doda še, da kar se tiče druge obravnavane teme pa, da je v praksi lažje delovati, če pridejo na občino že konkretni predlogi, saj se je v tem trenutku zaradi različnih razlogov bolj težko vključiti v debato. **Petra Drnovšček** odgovori, da je predlog ureditve kraja dovolj konkreten. Imamo veliko zanemarjenih lokacij, ki bi jih bilo potrebno urediti. Kako ureditev načrtovati, kje začeti in v kaj posegati, pa je v veliki meri odvisno tudi od tega, kaj za naše kraje načrtuje občina. Župan pove, da bo imela občina vedno interes delati po predlogih predstavnikov KS in njenih prebivalcev. Ne vidi smisla v tem, da bi se željam nasprotovalo. Doda, da je nekako na zelenici pri Brumatu ni načrtovana podzemna parkirna hiša, ker predstavlja preveč stroškov. Glede bivše stavbe samskega doma pa tudi ni nič še dorečenega. Bolj natančno naj bi se dogovarjali na naslednjem sestanku z investitorji. Za ostale projekte in dogajanja po KS ni konkretnih načrtov, vse je bolj zamisel in zato ni umeščeno v proračun.

Valter Reščič ima nekaj predlogov za dolgoročni razvoj KS. Potrebujemo načrt za 20–30 let. Potrebujemo zapisan načrt, ki bi mu sledili dolgoročno. Takega trenutno nimamo. Odločiti se je potrebno, kaj hočemo, na primer, če želimo, da ostanejo Deskle kraj, kjer se turisti samo peljejo mimo, je potrebno delati na tem. V nasprotnem primeru pa delati na tem, da bi kraj turistično nadgradili. Tu je bil na primer predstavljen projekt Pametne vasi. Z županom se je potrebno dogovoriti, ali je smiselno ta projekt voditi naprej in potem v tej smeri načrtovati. Kar se tiče dela za 22. 4. pa se strinja, da je sicer za župana malo manj zanimiva tema, pa vendar zelo pomembna. Urediti je na primer potrebno prostor, kjer je postavljen spomenik padlim borcem pri glavni cesti v Plavah, urediti je treba tudi

neposredno bližino, saj se tam sedaj prostor uporablja za parkiranje vozil (tudi traktorjev ipd.), skladiščenje bal sena, drv ... Lastnik parcele pa je občina, ki bi lahko ukrepala. To je kratkoročna ureditev. Dolgoročno gledano bi bilo potrebno narediti temeljit prostorski načrt in mu potem seveda slediti.

Petra Drnovšček se zahvali za mnenja, hkrati je presenečena nad odzivom. Še enkrat pove, da ima KS na voljo 12.000 € za ureditev lokacij po KS in edino smiselno je, da predstavniki predlagajo ureditev lokacij v njihovem okraju. Posaditev dreves, rož, manjša gradbena popravila, nabava klopi, košev za smeti, postavitev oglasnih desk ...

Doda še, da je zelenica pri Brumatu skorajda edina tako velika zelene površina v centru Deskel in da je nima smisla pozidati, pobetonirati ali asfaltirati. Se bo potrebno navaditi, da bomo parkirali malo bolj daleč od bloka. **Miha Čargo** doda, da so parkiran mesta v centru potrebna. Dreves se tam ne sme saditi zaradi korenin, ki spodrivajo kletne prostore blokov. **Petra Drnovšček** doda, da je prosila Tineta Horvata, krajinskega arhitekta usposobljeno osebo za načrt možne posaditve, ki ga prisotnim tudi pokaže. **Petra Valantič Mišigoj** doda, da krajan razmišljajo napačno. Povsod se borijo za ohranjanje zelenih površin v mestnih središčih in so za posaditev dreves, samo tukaj vedno rinemo v nasprotno smer.

Jana Fabjančič predlaga, da se dogovorimo glede čistilne akcije. Radivoj Černe samo doda, da se da marsikaj urediti, samo če je volja. Tudi v Gorenjih Desklah bi se lahko kaj uredilo, posadilo ipd.

Miha Stegel pohvali idejo načrtovanja ureditve naše KS. Za dolgoročno ureditev se strinja, da se pripravi en strateški načrt. Glede parkirnih mest pa doda, da so le-ta potrebna tudi za pridobitev obratovalnega dovoljenja (na primer tudi za potrebe preureditve samskega doma v stanovanja/hotel/restavracijo). Za vsako dejavnost je potrebno že v naprej zagotoviti parkirna mesta. Seveda pa se hkrati zavzema, da ne bi bilo potrebno krčiti zelenih površin v mestnih središčih.

Jana Fabjančič doda glede kontejnerskih mest, ki so sicer v domeni občine, zanima pa jo, kaj bi lahko KS naredila sama? **Petra Drnovšček** predlaga ureditev, posaditev in tudi ograditev kontejnerskih mest. **Miha Stegel** doda, da je ureditev zaželeno, toda mora biti v okvirih dovoljenj glede na lastništvo parcel, kjer so le-ta postavljena. **Jože Valentinčič** doda, da je bilo za kontejnerje pri igrišču v Desklah neštetokrat opozorjeno, da je vse umazano, toda tudi ko se je uredilo, so ljudje brezbržno vse nazaj zmetali na en kup. V zeleni odpad se odlaga plastiko, kovinske predmete, tudi gradbeni material. Zdaj so postavili 2 kameri, ki vsaj nekoliko uspešno to preprečujeta. **Petra Drnovšček** doda, da se bo za zeleni odrez pripeljalo v Deskle kontejnerje. Predvidena je tudi ureditev betonskih podestov. Predračuni kažejo na približno 4.000 € stroškov. Če bi želeli podobno urediti tudi na primer v Ložicah ali kje drugje, bi potrebovali finančno pomoč občine. **Župan** doda, da je v dogovoru s Petro, da bi se zadevo uredilo v roku enega leta. **Valter Reščič** doda, da bi bilo smiselno preštudirati enotno rešitev za celo občino. **Petra Drnovšček** se strinja, prav tako **Anastazija Makorič Bevčar**, ki doda da bi se lahko uredilo na primer sodobna podzemna kontejnerska mesta. Da bo rešitev vizualno lepa in funkcionalno trajna. Stremeti moramo k temu, da bi naše kraje počasi polepšali, ker se jih je do sedaj samo zanemarjalo. **Župan** doda, da se v investicijo potopnih kontejnerjev ne bo šlo, ker so

predragi zaradi izkopa in tudi drugih del. Izbrati bo treba premišljeno izvedbo in potem to stanje urejati in nadzorovati z redarstvom.

Majda Nanut vpraša glede možnosti sanacije mosta v Rodežu. **Župan** pove, da ima ceste in most v pravno-formalnem vidiku v upravljanju Salonit Anhovo. Z njimi je zato v dogovoru tudi glede ureditve mosta. Preveriti bi bilo smiselno, ali se da kako zakonsko prisiliti podjetje, da most uredi – ograjo, cestišče, razsvetljavo.

Rajka Breščaka zanima, kako je z zagotavljanjem optike na odročnih mestih? **Župan Miha Stegel** pove, da naj bi do konca septembra pogodbeno morali urediti vse potrebno okoli vzpostavitve optičnega omrežja. Občina bo lahko nadaljnje urejala in zagotovila optiko tudi do zaselkov, ki se podjetju zaradi finančnega vidika ne bi splačali. **Jože Valentinčič** doda, da je bil obvešččen, da se iz Goljevice ni nihče prijavil. Prosi predstavnika Ložic, da zadevo preveri in primerno ukrepa. **Župan** predlaga, da se spodbudi vse, da si priključek uredijo.

Miha Stegel seznanil prisotne tudi s tem, da je na občini v teku vzpostavitve nove strategije oskrbe s pitno vodo. V občini je to kar velik problem, saj je predvsem z manjšimi vodovodi velik strošek vzdrževanja. S podrobnostmi je seznanjen režijski obrat, zato bi se bilo v primeru morebitnih vprašanj glede možnosti vodooskrbe posameznih krajev smiselno pogovoriti najprej z njimi. **Petra Drnovšček** pove, da je zasledila, da naj bi bil v proračunu za odpadne vode zagotovljen skoraj en milijon evrov. Zanima jo, kaj gre pri tem za izgradnjo kanalizacije in na katerih lokacijah. **Župan** pove, da točnih podatkov ne ve na pamet. Doda pa, da je nekaj od tu namenjeno tudi za izgradnjo čistilnih naprav, predvsem tam, kjer izgradnja kanalizacije ni smiselna.

Jožeta Valentinčiča zanima, kako je s tržnico v Desklah in ali je gradbeno dovoljenje že pripravljeno. Doda, da je bil projekt postavitve oz. obnove tržnice v Desklah sprejet in podprt s strani vseh svetnikov v prejšnjem mandatu. **Župan** je mnenja, da bi bilo potrebno projekt še enkrat preučiti in pretehtati.

Luka Goljevšček vpraša, kako je s prekuhavanjem vode in kanalizacijo v Plavah? Zanima ga tudi, ali se bo skozi Plave naredilo tudi pločnik. Trenutno je cesta ozka in na več krajih nepregledna, poleg tega pa po novem služi še kot kolesarska povezava. Doda še, da je v Ložicah društvo oddalo že leta nazaj prošnjo za ureditev PZA (postajališča za avtodome). Tam naj bi bila tudi polnilnica za kolesa. Tudi Zavod za zeleni razvoj je bil zraven. Zanima ga, kaj je na tem in ali se bo končno kaj premaknilo v tej smeri? **Župan** odgovori, da bi bilo potrebno glede prekuhavanja vode in kanalizacije v Plavah preveriti na občini. Idejo o izgradnji pločnika podpira. Prav tako se strinja z ureditvijo PZA in ostalega v Ložicah, opozarja le na pravi pristop in dobro preučene možnosti, dober načrt izvedbe ipd.

Bor Zorzut doda, daje bila vizija za športni park v Ložicah že nekako predstavljena krajanom in da je bila večina lepo sprejeta.

Miha Čargo v razmislek doda še obljubljen projekt ureditve večnamenske dvorane v Desklah, ki bi bila za različne namene druženja – javne prireditve, zasebne zabave ipd. Projekt je že nekaj let tudi pripravljen. Doda še, da bi potrebovali tudi ureditev dovoljenj za načrte Placa pod Rkacom. **Župan** pove, da se lahko začne delati na tem, da bi se projekt večnamenske dvorane nadaljeval, seveda pod pogojem, da se večina krajanov strinja z

investicijo. **Čargo** doda, da so to projekti, ki bi jih bilo potrebno samo nadaljevati in bi se uredilo. Če bi se ponovno dajalo v premislek in iskanje novih rešitev, spet ne bo nič, ker se vse predolgo vleče in odlašaja. **Valter Reščič** predlaga spremembo gradbenega dovoljenja šolske telovadnice v večnamensko dvorano. Ker ne bi bila več namenjena samo za potrebe OŠ, bi se te prireditve lahko organiziralo tudi tam. **Župan** obljubi, da bo možnost spremembe gradbenega dovoljenja v večnamenski prostor preučil oz. preveril.

Jože Valentinčič vpraša še glede parcele v Rodežu (obravnavano na 1. izredni seji sveta KS Anhovo - Deskle), zanima ga, zakaj se parcele kljub pozitivnemu mnenju KS ni dalo v prodajo. **Župan** odgovori, da se mu je zdelo edino odgovorno, da se umakne od prodaje, saj so bili navedeni številni pomisleki glede prodaje. Poleg tega pa tudi zaradi omejenega proračuna. Zaenkrat se počaka sprejetje novega proračuna občine, nato pa se da ponovno ovrednotenje možnosti prodaje. Če KS ne bo spremenila mnenja, bo šla parcela v postopek prodaje.

Ava Blazetič ima vprašanje glede vodovoda oz. vodooskrbe v Anhovem in bližnjih vaseh. Zanima jo, če je bila postavljena tudi cev za vodni vir Mrzlek? Zanima jo tudi možnost postavitve obljubljenih razsvetljav do Močil in Gorenjega Polja. In kot tretje jo zanima, ali bi bilo mogoče kako urediti nepravilno zgrajeno in nedelujočo čistilno napravo na Močilih, izgradnjo katere so odgovorni krajanom praktično prikrivali do zadnjega. Njihove predloge in pobude s sestanka, ki je bil organiziran samo mesec dni pred pričetkom del, pa popolnoma prezrli. Nedelujoča čistilna naprava, ki smrdi in kazi pogled, stoji 20 metrov od hiše in niti ne zadošča potrebam vseh hiš v neposredni okolici. Čistilno napravo, ki je trenutno bolj nekakšna greznica, so neuspešno poskusili popraviti že večkrat, trenutno je potrebno redno, skoraj mesečno vzdrževanje, kar pa ni poceni. Zanima jo, če je kje kakšna možnost, da bi se razmislilo o novi čistilni napravi na drugi lokaciji, ki bi hkrati predstavljala tudi čistilno napravo – ne samo za Močila pač pa tudi za hiše v bližini. **Župan** odgovori, da bo voda iz vira Mrzlek tekla po isti cevi kot iz vodarne Močila. Kar se tiče razsvetljave pa je tako, da ni smiselno strošek postavitve razsvetljave umeščati v obstoječi projekt, ker bi se tem neracionalno dvignili stroški. Investicija postavitve javne razsvetljave bo ločen projekt v bližnji prihodnosti. Glede možnosti izgradnje nove čistilne naprave pa obljubi, da se bo posvetoval.

Sejo ob 21.00 zapustita župan Miha Stegel in član občinskega sveta Miha Čargo.

4 Razno

Jože Valentinčič doda, da bi morali lastnika zgornjega stanovanja prostora v Anhovem obvestiti, da v naše prostore od zgoraj zamaka voda.

Petra Drnovšek še doda, da ker je Nastja Žnidarčič Bremec odstopila, nam po pravilniku ne pripada nov kandidat za okraj Anhovo, Robidni Breg. Predlaga se, da se pozove Dejana Valentinčiča, predsednika občinske volilne komisije, da izda pisno izjavo, da po zakonu/pravilniku ne potrebujemo drugega predstavnika oz. člana sveta.

Seja je bila zaključena ob 21:30.

Zapisala: Tina Tinta

Predsednica sveta KS Anhovo – Deskle
Petra Drnovšček

Deskle, 21. 3. 2023